

Полузашитники:

A. Ларионов	В. Яровенко
C. Лесников	Б. Ципкун
I. Чумейко	Ф. Сорока
Ю. Никитин	Г. Носков
B. Клименко	П. Стрелин
C. Макаров	K. Абдулгазин

Нападающие:

N. Павличев	M. Мунбаев
P. Каримов	A. Ермамадов
Ю. Сорокин	Ю. Романович
M. Еремин	V. Чемуценко
B. Бугров	
B. Секарев	
B. Кованев	

Старшие тренеры:

V. A. Сальников	R. B. Дзасохов
-----------------	----------------

Начальники команд:

F. F. Перевозников	V. V. Зайцев
--------------------	--------------

Тренеры:

I. A. Красюк	M. C. A. C. Пак
--------------	-----------------

Результаты игр последнего тура, положение команд, номера игроков, под которыми они выйдут на поле, состав судейской бригады будут объявлены по радио стадиона.

Уважаемые любители футбола!

Три последних игры этого сезона «Газовик» проведет на выезде: 16 октября в Фергане с местной командой «Нефтяник», 20 октября в Термезе с «Автомобилистом», 23 октября с командой «Иrrигатор» в г. Джизаке.

Дорогие друзья, любители футбола!

Администрация стадионов «Локомотив» и «Динамо» благодарит Вас за посещение игр в 40-м чемпионате СССР. Желаем Вам всего доброго. До новых встреч в будущем сезоне.

Запишите для себя: матч закончился в пользу _____

Мячи забили: _____

Судейская бригада: _____

Программу подготовил В. Камчихин.

ФВ12030. 1977. Тираж 800. Цена 10 коп. Зак. 4664

Тип. изд-ва «Южный Урал»

**СТАДИОН
«ЛОКОМОТИВ»**

40-й чемпионат СССР

2 лига 5 зона

ФУТБОЛА

Последняя игра сезона

«ГАЗОВИК» 2
ОРЕНБУРГ

«ОРБИТА» 3
КЫЛ-ОРДА

11 октября 1977 года

вторник

Начало в 19 часов

ЗНАКОМЬТЕСЬ!

«ОРБИТА» из г. Кзыл-Орда, КазССР

Немного истории

Город Кзыл-Орда — областной центр, входящий в Казахскую ССР. Наши гости представляют коллектив областного производственно-технического управления связи. Город возник, примерно, в середине XIX века. На караванном пути, соединявшем европейскую часть России и Западную Сибирь с Бухарой, Хивой и Ташкентом.

Узбекские ханы на этом пути построили небольшую крепость Ак-Мечеть. Со временем крепость разрослась в город. Позже город именовался Перовский, а затем снова переименован в Ак-Мечеть. В 1925 году в связи с переездом столицы Казахстана из г. Оренбурга, Ак-Мечеть переименован в г. Кзыл-Орда, в переводе с казахского Красная столица. В 1929 году столицей Казахстана стала Алма-Ата.

Кзыл-Орда расположена на правом берегу реки Сыр-Дарье. В городе имеется ряд крупных промышленных предприятий: рисовый завод, авторемонтные заводы, предприятия пищевой промышленности, целлюлозно-картонный, домостроительный комбинаты.

Кзылординцы на арену большого футбола вышли в 1968 году. Честь города защищала команда «Автомобилист». Дебют в классе «Б» был неудачным — последнее место в зоне. В последние годы команда занимала места:

- 1969 г. — класс «Б» — 17-е место из 21
- 1970 г. — класс «Б» — 6-е место из 21
- 1971 г. — класс «А» — 6-е место из 16
- 1972 г. — класс «А» — 10-е место из 19
- 1973 г. — класс «А» — 8-е место из 16
- 1974 г. — класс «А» — 9-е место из 16
- 1975 г. — класс «А» — 7-е место из 18.

В прошедшем сезоне кзылординцы играли во второй зоне команд Казахстана и Средней Азии и были на 14-м месте из 21 коллектива.

Нынешний год «Орбита» (с 1974 г.) выступает менее успешно, чем прошедшие сезоны. Первый круг они закончили на 18-м месте, набрав 16 очков. После 33 туров наши гости имели 11 побед, 4 ничьих и 18 поражений, провели в ворота своих соперников 33, а пропустили в свои 49 мячей, набрали 26 очков и находились на 20-м месте турнирной таблицы. В первом круге «Газовик» встречался в Кзыл-Орде. Ничья — 1:1, гол забил М. Еремин.

Завершая сезон

Вот и наступил последний день футбольного, 40-го юбилейного чемпионата ССР среди команд второй лиги. Итоги

первенства будут подведены и объявлены. Нынешний сезон для команды «Газовик» был более удачным, нежели прошлогодний. Хотя до окончания сезона еще три игры. Будем надеяться, что наши ребята в последних встречах добьются положительных результатов и займут место в первой десятке.

«Газовик» на финише сезона

За 34 тура имел: 16 побед, 4 ничьих и 14 раз уходил с поля побежденным. Провел в ворота своих соперников 46, а пропустил в свои 37 мячей. За 17 игр «Газовик» никому не проиграл на своем поле, а три из них свел вничью. Дома бомбардиры провели 38 мячей, на выезде забили всего 8 голов. Пропустили в свои ворота на выезде 32, а дома всего 5 мячей.

Кто сколько забивал голов?

Лучший бомбардир «Газовика» — Михаил Еремин — 9; по пять мячей на своем счету имеют: А. Ларионов, Ю. Соколов, В. Бугров, С. Лесников. Четыре гола забил Ю. Никитин, по три — Н. Павличев и Р. Каримов, по два — И. Чумейко и Е. Епифанов. По одному мячу провели В. Кованев и А. Белей. Два пенальти не реализовали на своем поле А. Ларионов («Аму-Дарья») и С. Лесников («Динамо»).

Сегодня в туре встречаются:

- «Актюбинец» — «Металлург» (Ч)
- «Металлург» (М) — «Химик»
- «Сигнал» — «Автомобилист»
- «Уралец» — «Нефтяник» (Ф)
- «Хорезм» — «Заравшан»
- «Янгиер» — «Алга»
- «Динамо» — «Ходжент»
- «Аму-Дарья» — «Шахриханец»

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ГАЗОВИК»

«ОРБИТА»

(ориентировочный)

Вратари:

В. Евдохин

У. Джисоев

В. Буянаускас

Задниники:

В. Демидов
Е. Епифанов
А. Самоделов
Н. Смирнов
А. Белей

Е. Чевелев
А. Калымбетов
А. Артемов
М. Шармадинов
Ф. Карибов